

一脚油门 两个青年的大好前程被毁 对“6·20”SMART 交通肇事案的追踪报道

■本版主笔 刘兰凯

【事件回顾】

2011年6月20日18时26分许,刚刚参加完车友活动的机动车驾驶人余某驾驶浙A-Y211G微型轿车,在杭州市庆春路由西向东行驶至大学路口时,与由南向北行走的行人朱某发生碰撞,造成朱某经医院全力抢救无效死亡。6月21日,余某因涉嫌交通肇事罪被公安机关依法刑事拘留。事故中,肇事车辆为浙江星杭汽车有限公司所有,肇事司机是该公司员工。



连线肇事方:
转由律师对外回应
等待事故责任认定书

昨天已是这起交通事故发生的第10天了,记者致电浙江星杭汽车有限公司(以下简称浙江星杭)一位负责人,希望了解最新的事态进展,但该公司表示不接受媒体采访,全权交由其代理律师——浙江凯麦律师事务所的徐律师统一对外回应。

随后,记者拨通了徐律师的电话。徐律师说,他6月22日开始正式介入,目前需要整理事情的原始材料,等待事故责任认定书。

连线律师:
死者家属可以向浙江星杭和肇事司机要求共同赔偿

虽然现在事故责任认定书还没有最终公布,司法鉴定报告表明肇事车辆属严重超速行驶。肇事车辆所属公司和肇事司机是否都将负起责任?被撞男子是否负有责任?死者家属又将如何处理紧接而来的一连串问题?就此,记者连线了浙江志远大律师事务所的郑昕律师。



夏天,如何为爱车选购一套“清凉装”?

日前,刚刚提了一辆银色速腾车的夏女士问我:新车提来了,你说配个什么坐垫呢?牛皮垫,夏天用着凉快舒适,但质量上乘的价格不菲;冰丝垫,网上比较热销,经济实惠;亚麻垫,透气性能好。我们消费者真是很难抉择呀,找你征求一下专业意见。”

想必很多新车车主都有这样的疑问,我们采访了从事汽车装潢美容行业十余年的杭州宏来汽车服务有限公司总经理方宏来先生,他给出了一些专业的挑选技巧,有助于广大车主挑到一套“看着养眼,且坐着舒心”的坐垫。

首先,不管夏天用还是冬天用的坐垫,首选大品牌。大品牌在取材上更加注意环保和质量,做工更加精细,整车看上去更加协调。大品牌的设计更加合理,不会来回移动,让驾驶更加舒适安全。品质好的坐垫是没有刺鼻异味的,劣质的坐垫会有一股刺鼻的异味,这是由于采用了一些不环保的材质(就像黑心棉之类的)。

第二,随着天气的变热,冰丝和亚麻坐垫是比较好的“抗暑”坐垫,透

气性、舒适性、装饰性兼具。冰丝垫,产品由天然棉皮经科学提炼而成,具有透气性能好、吸汗、自动调湿、日照升温慢等特点,此外还有防霉、防虫、防静电、无辐射、色彩绚丽等特点。而亚麻坐垫采用纯天然材料制成,具有防水、耐摩擦、耐高温、散热快、不易撕裂、不易燃烧等独特的优点,且四季通用,是追求绿色环保的首选纺织原料。

第三,车主在挑选时,不妨注意一下坐垫的配套部件,如铁钩、松紧带等。小作坊生产的产品,这些配件经常不太讲究,很容易发生铁钩生锈、松紧带伸缩性差、坐垫变形等问题。

活动时间:2011年6月30日-7月10日
活动地址:杭州市石祥路688号(杭州汽车城北门对面)
咨询热线:0571-88171616、88170525
淘宝商城:<http://minruiqcyp.tmall.com>
更多品牌、材质、型号请到店里咨询购买!

谅解也会有一定关联。

从索赔角度而言,死者家属走法律途径的话,可以向肇事车辆所属公司和肇事司机共同索赔,同时一起起诉肇事车辆的保险公司。浙江星杭如果为肇事车辆保有第三者商业险的话,更有利于死者家属从保险公司处迅速获得赔偿。保险公司在保险责任范围内赔偿后的不足部分,由其他责任方承担。

连线交警部门:
肇事车辆属严重超速行驶

6月21日,交警部门已就肇事车辆的技术状况及事发时的车速等委托进行司法鉴定。司法鉴定于6月23日作出,鉴定报告表明:肇事车辆的制动系统、转向系统工作正常,符合国家《机动车运行安全技术条件》的相关要求,车辆照明信号灯组也符合国家标准,且未经改装。肇事车行驶至庆春路大学路口撞人前的速度范围为每小时90至112公里。该路段限速为40公里/每小时,肇事车辆属严重超速行驶。

目前,交警部门对于事故还在进行缜密的调查,有关此案的调查进展,警方将及时公布。本报也将对此事件持续关注和报道。

本报提醒:

行车大意不得 上路管好油门

随着汽车保有量的增加,民间或团体组织的车友活动已然成为时尚的出游方式,交警部门就车友活动给出了一些安全提示:车友活动中,尽可能了解旅途沿线的行车状况,并掌握车况,对车辆进行全面检修保养,同时要合理安排行程,路线长的尽量安排多名驾驶员轮流驾驶,杜绝疲劳驾驶和超载超速等违法行为。

这样的悲剧,相信谁都不愿意看到。遗憾之余,更需要深刻警醒,要牢牢管好踩油门的脚,你一时疏忽,可能会给你和他人带来不可挽回的痛苦。

我们倡议:关爱生命,文明行车,有你也有我。

汽车维权热线
18958006681

新车秀台

全新迈腾B7L来了! 一汽-大众杭州百瑞4S店 全面接受预订

进入2011年以来,备受业内外瞩目的一汽-大众全新迈腾B7L的各种信息就在坊间流传。

在2010年巴黎车展上,大众第七代B级车首次亮相,以丰富的配置和前沿的设计理念再次展示了未来B级车的发展方向,无论对新技术的采用,车内空间的设计与利用,还是豪华的程度,B7都达到前所未有的高度,海外大部分媒体将这款车形容为“小辉腾”。

全新迈腾B7L来到国内,首先一汽-大众秉承了“引进原汁原味德国汽车精品”的理念。全新迈腾的车身80%以上将采用高强度钢板、超高强度钢板及超高热成型钢板,激光焊接长度达到42米。同时,为了更好地满足国内消费者的需求,中德双方工程师在大众第七代B级车,也就是B7的研发阶段就决定同步生产长轴距版本的车型“原车加长”的全新迈腾轴距将达到国产主流B级车的最高水准。

日前,本报记者从杭州百瑞4S店负责人屠英仙总经理处了解到,源自最新一代大众B级车的全新迈腾,将于今年第二季度在一汽-大众长春工厂正式投产,上市计划也进入日程。对一汽-大众全新迈腾B7L感兴趣的读者,可咨询一汽-大众杭州百瑞4S店。

贵宾热线:0571-58110808、58110800

4S店地址:大关路291号的杭州百瑞4S店



黄梅时节雨纷纷 爱车也需要防潮湿

连日来的阴雨天气不仅让人的心情不好,就连爱车的心情也不好了。汽车受到潮气的侵袭,很容易生病,严重时甚至影响正常使用,为此记者采访了相关人士,本期小贴士就为广大车友送上防潮湿的小窍门。

1.引擎电路防潮。雨天车辆停放多天,由于天气潮湿,容易造成点火系统产生漏电,引擎出现不易启动的现象。

对策:用干纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干。

2.制动液易进水。梅雨季节里空气湿度大,而制动系统有非常强的吸附力,所以,汽车制动液很容易进水。如果制动液进水,会影响制动效果,严重的还可能造成制动失灵。

对策:做到每隔4万公里一更换,每次保养车辆时要检查,特别在梅雨季节,更要勤查勤看。

3.轮胎胎压正常。雨天路滑,车辆行驶中出现侧滑的可能性很大,轮胎状态的良好也是安全行车的关键。

对策:在雨季到来前如果发现车辆轮胎磨损严重、胎纹消失一定要更换,轮胎胎压要保持正常。

4.雨天漆面保护。雨过天晴后,需要及时洗车,由于雨水中的酸性物质还会对车子漆面造成伤害,不及时处理,久而久之,爱车漆面会失去光泽。但在梅雨季节中,雨总是下个不停,对爱车养护造成一定困难。

对策:在梅雨季节前后对车辆进行漆面美容,同时下雨天也需要经常清洗车辆,这样才能保持车辆表面的清洁度,有利于进行漆面的保养。